
線形代数 II(担当: 天野勝利) 2007年 10月 16日

レポート課題 (その１)

次の各行列式の計算を行い, 答えを書き込んで期日までに提出すること. 途中計算

は、どうやって計算したのかが分かる程度に書いておいてください (結果が間違って

いてもケアレスミスと判断できるものについて部分点を出すことがあります).

提出期限: 2007年 10月 30日の授業時まで.

1. 次の行列式の値を求めよ.

(1)

∣∣∣∣∣
4 1

6 2

∣∣∣∣∣ = (2)

∣∣∣∣∣
1 3

−2 −1

∣∣∣∣∣ =

(3)

∣∣∣∣∣
3 −1

−1 1

∣∣∣∣∣ = (4)

∣∣∣∣∣
2 0

5 −3

∣∣∣∣∣ =

(5)

∣∣∣∣∣
3 2

−5 −1

∣∣∣∣∣ = (6)

∣∣∣∣∣
−2 8

2 0

∣∣∣∣∣ =

2. 次の行列式の値を求めよ.

(1)

∣∣∣∣∣∣∣

2 1 1

−1 1 0

−1 2 1

∣∣∣∣∣∣∣
=

(2)

∣∣∣∣∣∣∣

1 3 2

3 3 0

−2 0 2

∣∣∣∣∣∣∣
=

(3)

∣∣∣∣∣∣∣

−1 1 1

1 0 −1

1 1 0

∣∣∣∣∣∣∣
=

(4)

∣∣∣∣∣∣∣

1 5 −6

2 7 −8

1 5 2

∣∣∣∣∣∣∣
=



(5)

∣∣∣∣∣∣∣

−2 −3 1

1 1 −1

3 7 −8

∣∣∣∣∣∣∣
=

3. 次の行列式の値を求めよ.

(1)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣

−2 0 0 3

−2 1 3 0

2 4 2 −1

3 5 −1 2

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
=

(2)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣

0 1 2 1

−1 0 −2 2

−3 1 0 −1

−4 −2 1 0

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
=
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